
82% OF LGBTQ+ STUDENTS  
experienced first-hand harassment 
or bullying in their school. 
Think about the voices you are NOT hearing  
today. What are you doing to break the silence? 
glsen.org/DayOfSilence

TODAY I AM SILENT 
FOR GLSEN’S DAY OF 
SILENCE BECAUSE...

MORE THAN 30% OF LGBTQ+ STUDENTS 
REPORTED missing school because they 
felt unsafe or uncomfortable. 
As an advocate, I am rising up and using my 
voice to support those who are silenced. 
What are you doing to break the silence?
glsen.org/DayOfSilence

TODAY I AM SPEAKING 
OUT FOR GLSEN’S DAY 
OF SILENCE BECAUSE...

71% OF STUDENTS REPORTED  
that their classrooms did not include 
any LGBTQ+ topics. 
Think about the voices you are NOT hearing  
today. What are you doing to break the silence? 
glsen.org/DayOfSilence

TODAY I AM SILENT 
FOR GLSEN’S DAY OF 
SILENCE BECAUSE...

OVER HALF OF ALL LGBTQ+ STUDENTS OF 
COLOR experienced in-person victimization  
based on race/ethnicity.
As an advocate, I am rising up and using my 
voice to support those who are silenced. 
What are you doing to break the silence?
glsen.org/DayOfSilence

TODAY I AM SPEAKING 
OUT FOR GLSEN’S DAY 
OF SILENCE BECAUSE...


